

漂亮老婆是个“赌鬼”

老公不愿再做“取款机”，强烈要求离婚

年过半百，讨了个30岁的漂亮老婆，这让李鸣(化名)乐不可支。但相处一年下来，他却强烈要求离婚。昨天，离婚不成，他走进安品街社区大闹苦水：“我哪是娶老婆呀，我是娶了一个妈回来。”

休掉妻子，讨个漂亮老婆

个头不高，皮肤黝黑，还有坐牢前科，不过“艳福”不浅。1993年，李鸣坐牢回来后，自由恋爱，讨了一个长相还不错的女子为妻。这些年来，妻子在外打工，他买了一辆货车跑运输，日子过得红红火火的。不过，藏在他内心深处的一种不安分始终存在着。

去年初，他去所街玩时，遇到了妹妹的一个小妹妹郭萍(化名)，两人便搭讪起来，貌美的郭萍告诉他：“我离婚了。”

“那你跟我吧，我至少让你吃喝不愁。”一直在寻找刺激的李鸣心直口快。令人意外的是，郭萍事后竟真的主动来找他了。经过一个多月的接触，李鸣做了一个

决定，与妻子离婚，和郭萍在一起。妻子不答应，他就对妻子拳打脚踢。

也许被打怕了，也许是绝望了，妻子最终答应离婚，郭萍顺利做了女主人。社区主任介绍，李鸣再婚不久的那一段日子，整个人精神焕发起来，有一次到社区来，大老远就喊：“主任，我结婚了，你要帮忙给我老婆介绍一份工作呀。”

尽管不看好这桩婚姻，但社区主任还是尽心为居民办事，多次应要求给郭萍联系工作单位。不过，郭萍压根没有再工作的想法，一次又一次把工作推了。

嗜赌老婆：给钱就回家！

“进了麻将档，生活有保障。”这是郭萍的一句经典“口头禅”。

30岁的她，从小受熏陶，自幼爱赌博。成年之后，别人都上班，她一天到晚，混迹在麻将档。

谈及她对麻将的痴迷程度，李鸣懊恼不已。他告诉记者，去年腊月的一天，郭萍表示想到浴室洗澡，他就给了她100元钱，结

果她一走竟是4天，他找了几十家麻将档，才把她揪了回来。

一年下来，李鸣发现郭萍玩失踪是“家常便饭”。有时能长达一周，甚至一个月。一旦她手上没钱了，准会回来，并换上一副笑脸，老公长，老公短，表现出一副小鸟依人的样子。她甚至还撒娇，坐在他腿上，给他修剪指甲。

李鸣有一套门面房，常年出租给别人，租金半年收一次。上一次收到租金时，李鸣称他一夜没敢睡觉。为啥？他发现郭萍揪着他的口袋，两眼发直！他就怕她把钱拿走了。

其实，单纯看管一点用处也没有。有一次，李鸣去麻将档找郭萍时，就被7个大爷大妈扣了下来，原来郭萍欠他们赌债。无奈，他只好还钱。

为了让郭萍回家，李鸣经常给郭萍钱。久而久之，两人之间形成了一种“交易”，只要李鸣答应给钱，她就答应回家。

李鸣说，他认为自己并非好人，但他没有想到：“我坏，她比我更坏。”

“取款机”强烈要离婚

“我打过她很多次。”李鸣说，每次把郭萍揪回家之后，他都会大打出手，狠狠地揍她，他甚至不止一次用酒瓶把她的头砸破。但是，暴力吓不倒郭萍，她我行我素，被打完之后，继续拿着他的钱去赌博。

不久的一天，她又出去赌博时，李鸣一个人在家喝闷酒，而且喝得太猛了，把白酒当茶喝了，喝完之后半身不能动弹了。邻居把他送进医院之后，一检查发现他得了脑梗阻。经过抢救，他捡回了一条命。

如今，郭萍照样出去打麻将，偶尔回来只是要钱。“这样的日子，再下去，太没意思了。”李鸣要求与郭萍离婚。不过，每一次去民政局办手续时，郭萍总是找一个机会溜之大吉，和他在一起就像找到了一台“取款机”，她不想离婚。

“我不想离婚，离婚要分我一半财产。”当社区主任联系上郭萍时，她向社区主任表达了自己的真实想法。

快报记者 钟晓敏

嫖资纠纷 打工男奸杀卖淫女 逃亡四年终被抓

近日，一起沉寂了四年多的杀人悬案终于告破。四年前，一名男子嫖娼时，因嫖资纠纷，一怒将卖淫女捂死、奸尸后潜逃。四年后，这名男子从外地回来办理二代身份证，被警察抓获。目前，他因为涉嫌故意杀人罪和侮辱尸体罪，被江宁检察院批准逮捕。

四年前的悬案

2003年2月10日，下午很冷，暂住在南京江宁的王伟正在门口洗菜做饭，但他不知道，妻子郭丽已死在屋里。

王伟和妻子都是湖北人，家境很差，一家人来到南京谋生。年近四十的郭丽每天在巷口拉客卖淫，几乎一个人养活了自己、丈夫和孩子。当天下午，王伟看着妻子和一个穿着蓝色西服的男子进了屋，如果像往常一样，妻子就能为家里挣50元钱。

半小时后，王伟看到嫖娼的男子走了，但是妻子却迟迟不出来。王伟进屋一看，发现妻子衣衫不整，躺在床上已经没有了呼吸。王伟想报警，但是又难以启齿，最后报警说家里有人打架，让警察来看看。

警方勘查现场后发现，郭丽是被捂住口鼻窒息而死，死亡之后还遭到性侵犯，疑犯留下了精液，这是重要的证据，而那名身穿蓝色西服的男子就是重要嫌疑人。但是，警方经过细致的调查后，却一直无法寻找到嫌疑人的踪迹。

因嫖资纠纷杀死卖淫女

今年6月7日，长期在外

打工的冯刚回到江宁老家办二代身份证。民警一查冯刚的资料，发现他有前科。冯刚1961年出生，文盲，17岁开始学木工。1988年，冯刚因为盗窃罪入狱，后来脱逃被抓，1994年才出狱。2000年，冯刚又因为寻衅滋事被劳教一年半。

警方对冯刚进行了检查，通过DNA对比，发现他竟是四年前一件杀人案的重要嫌疑人。冯刚四年前留下了自己的精液，这一重要证据让他承认了自己的犯罪事实。

经审讯得知，冯刚一直在外打工，因为坐了很多年牢，他一直没有结婚。2003年2月10日中午，冯刚和工友喝了点酒，下午就准备去“找小姐”。在一个巷口，冯刚遇到了郭丽。郭丽拉着冯刚问：“敲背吗？50元。”冯刚说：“别处都是30元。”接着郭丽拉着冯刚，进了巷子深处。

进了屋，郭丽要冯刚先付钱。冯刚掏出老板刚发的100元钞票，要郭丽找钱。郭丽拿过钱，说自己没钱找，让冯刚多玩一会。冯刚心疼钱，一把把钞票抢回来就想走。没想到郭丽拦在了门口，说冯刚要是走了，她就喊人。就这样，两人吵了起来。

冯刚见郭丽喊叫，一手扼住郭丽的脖子，一手捂住她的口鼻，直到对方没有了动静。之后，冯刚趁着酒劲，奸尸后才匆匆离开。

冯刚回到住处后，才感觉非常害怕，没多久就离开了南京到外地打工。昨天，冯刚因为涉嫌故意杀人罪和侮辱尸体罪，已经被检察机关批准逮捕。(文中人物为化名) 通讯员 陈霞 快报记者 吴杰

没水！印刷厂大楼烧了两小时



消防队员站在二楼窗台扑救(大图) 大楼幕墙只剩下钢架(小图)

快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)“着火了！救火啊！”昨日下午近1点，312国道南京收费站附近的一家印刷厂突然浓烟滚滚，六层办公大楼的南侧幕墙被裹在高达几十米的大火中，库房里存放的很多书籍被烧成灰烬。消防车赶到后，却发现大楼消防栓里一滴水都没有，而且附近也没有水源，只好将消防车改作“运水车”。两个多小时后，大火才被完全扑灭，所幸无人伤亡。

着火的印刷厂离312国道南京收费站只有20多米。记者赶往现场时，远远就看到一幢银灰色的大楼靠南的一面，被一片红红的大火包围，火苗蹿起有几十米高，十几条白色的水柱往大火喷去。

“着火时我们正在睡觉。”工人小王说，他和工友们听见呼救跑到火场时，火已经大得让人无法靠近了。几位公司领导大喊：“快去楼里搬东西！”工人们冲进大楼，将办公区的电脑、打印机等值钱的办公用品都搬了出来。十几分钟后，大楼南侧的幕墙就烧得只剩下钢架，一楼和二楼库存的书籍和印刷纸也有很多被烧毁。

“我们只能运水来救火。”一位消防队员告诉记者，这幢大楼的消防栓里“一滴水都没有”。

记者在三楼过道里，看到一堆干瘪的消防水管，靠近消防栓处已被烧化。由于大楼和附近都没有水源，只能靠消防车运水过来救火，消防队员不得不呼叫支援。据悉，消防部门一共出动了三个中队。直到下午3点多，火才被彻底扑灭。

大火被控制后，现场仍然浓烟滚滚，站在312国道上都被熏得喘不过气来。据了解，大火就是从大楼南侧的一堆木板开始烧起来的，然后借着西南风“点燃”了大楼。印刷厂一位负责人告诉记者，着火的木板是外单位放在这里的，当初说是只放一周，没想到还没到一周就出事了。

(周先生爆料奖100元)

不堪重负 老牛戳穿主人肚皮 肠子外露，幸无生命之忧

快报讯(记者 赵守诚)昨日下午3时，溧水洪蓝镇一头正在耕地的老水牛突然发飙，低头向主人猛顶，长达两尺的锐利牛角直戳入主人肚皮，随后老牛一昂头，主人双脚离地，被顶在空中，痛得嗷嗷大叫。一旁的农民慌忙跑过来，摁住疯牛，才救下主人。

王顺安是溧水县洪蓝镇中竹山村村民，家中喂有两头老水牛，他与哥哥每人牵着一头牛，起早贪黑，专为人耕地，每亩地挣40元左右。昨天一早，王顺安牵着牛来到华塘村耕地，一直干到午后两点多，老水牛都没能好好歇下喘口气。天气炎热，王顺安为赶活，一刻也舍不得歇息，不停地高举鞭子，吆喝老水牛犁地。下午约3时，老水牛走到田中央，站住不动了，王顺安连抽几鞭子，嘴里还不停地骂着，“龟儿子，快干活，犁完这块地再歇。”

这时，意想不到的事发生了。这头老水牛突然转身，两

眼通红，亮出尖锐棱角，对着王顺安的大肚皮戳了过去。牛角插入王顺安肚脐眼附近，老水牛猛地抬头，将王顺安举向空中，王顺安在空中挥舞四肢，挣扎着，却下不来。这时，在旁边田里干活的李老汉冲过来，高举锄头，大声地喝斥，老水牛毫不畏惧，虎着脸对着李老汉。很快，又过来几个人，合力摁住水牛，才将王顺安救下。

被抵破肚皮的王顺安从地上爬起来，肠子都露了出来，还好，没伤到内脏，流的血也不多，随后被急救车送到县城医院救治，目前已脱离生命危险。老水牛也被众人制服，牵回了家。

记者昨天赶到村里时，村民们议论此事：“这牛太累了，从早干到晚，发起牛脾气来了。畜生跟人一样，不能没日没夜地干不给休息呀。”“这牛就是犟，以前也发过疯，甩掉犁套，还攻击人。”

(李先生爆料奖70元)

男性“特区”问题，京华来解决 ——包皮过长、包茎者免手术费

男子到了青春期，包皮仍然把龟头全部包住，根本无法上翻，称为“包茎”；如果能够向上翻起，但在阴茎勃起时，仍不能完全暴露龟头，便称为“包皮过长”。包皮过长、包茎产生的包皮垢不仅引发龟头炎，还会引起尿道炎，严重时龟头会因血流不畅而发生水肿，甚至可发生龟头坏死，不但影响夫妻间生活，还可相互感染，滋长泌尿传播疾病的蔓延，久而久之，也是女性宫颈癌、男性阴茎癌的致病因素。

专家提示：青少年若存在包皮、包茎问题，很可能影响阴茎的正常发育，导致小阴茎或龟头发育受阻而遗憾终生，所以应尽早手术。

南京京华医院(四楼)外科包皮包茎专科引进GDZ电离子刀融合韩式整形技术，并由专家亲诊，治疗包皮过长、包茎，手术时间短，恢复快，随治随走，无需住院，不影响工作和学习等特点。为了再次减轻患者的经济负担，从即日起至7月10日特开展免包皮、包茎手术费活动。请广大有需求的男性朋友莫失良机。

南京京华医院
 (四楼)外科(包皮包茎专科)
 诊疗科目:外科(包皮包茎专科)
 接诊时间:8:00-17:30
 包皮科热线:025-84509677
 (苏)卫广[2007]第04-03-104号 (节假日不休)
 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、2、31、80路车场公交站下

[耳立灵]治耳聋、耳鸣更快

耳聋、耳鸣久治不愈反复发作为容易致聋，多数耳聋患者诱发痴呆症！我国海洋医药专家联合美国“MAR-ECO”海洋研究组，历经10年探索与研究，研制出一种耳病治疗最新制剂——海洋T6元素组合，经上万人次验证，壳聚糖治疗耳聋耳鸣作用快，效果显著。

[耳立灵]独有的海洋T6元素组合(高纯度壳聚糖)是从澳大利亚深海珊瑚中，选择生命力最强侏罗纪虾为原料，生物萃取提炼精制而成。其独特的高纯度壳聚糖可快速激活修复受损听觉神经，消除耳鸣，提高听觉能力，促进耳神经再生，迅速治疗

耳聋、听力下降等耳部疾病。一喷一涂耳立灵，每盒二瓶装，直接内服外敷透皮给药，高科技单次使用作用力强，用量小，见效快，不破坏神经，只需几分钟立竿见效，使用时会明显感觉内耳清凉，倍感轻松，耳神经细胞被激活，外耳开始活跃，7天左右轻度耳聋、耳鸣即可好转。1-2疗程各类耳鸣、耳聋、听力下降会逐渐治愈。适用于：耳聋、耳鸣、耳炎、听力下降、老年性、神经性、突发性、药物中毒性、噪声性耳聋及外伤性混合性中耳炎、脑鸣及美尼尔综合症等。

目前[耳立灵]仅在以下供应点有售：大华中药店(省中医院对面)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、华悦大药房(新街口南站旁)、晓庄大药房(和燕路晓庄车站旁)、国盛大药房(中央门邮局旁)、江宁颐年堂药房(上元大街702号、新医路15号)、马鞍山：华仁堂药店(湖北西路体育馆对面)，详情咨询025-83957557。

购买耳立灵，请到指定供应点购买，谨防假冒

为了帮助耳聋耳鸣患者减轻经济负担，耳立灵特举办2送1特大优惠活动(三盒一疗程)。活动时间:6月26日-7月1日 数量有限,请耳聋耳鸣患者勿失良机!

救助通知 为帮助耳聋耳鸣患者减轻经济负担，耳立灵特举办2送1特大优惠活动(三盒一疗程)。活动时间:6月26日-7月1日 数量有限,请耳聋耳鸣患者勿失良机!